



Чудесен ден, щастливи деца, прекрасен празник! За трета поредна година отбелязахме Световния ден на снега - World Snow Day.

На 19-ти януари 2014 г., по случай Световния ден на снега, [SKI.BG](http://SKI.BG) - официалната медия на БФСки, заедно с "Витоша ски", организира БЕЗПЛАТНИ УРОЦИ ПО СКИ ЗА ДЕЦА и ВЪЗРАСТНИ на писта "Витошко лале", на склона над пътеката х.Алеко-Меча поляна.

Писта "Витошко лале" превърна любимата на софиянци планина Витоша в прекрасно място, където тази неделя столичани и гости на столицата отпразнуваха Световният ден на снега!

Инициативата получи огромна подкрепа с обявената от "Витоша ски" АД цена на лифт картата от само един лев за деца до 14-годишна възраст.

Безплатните уроци от 11:00ч до 12:00ч бяха водени от професионални ски инструктори от ски училище "Витоша ски". Десетки деца, младежи и възрастни начинаещи преминаха през плаца на заниманията. Жадни желаещи за ски уроци имаше дори и след обяд, на които екипът на SKI.BG безрезервно съдейства с личния си опит, за първите им стъпки на ски. През цялото време, от сутринта до късния следобед, събралото се в околностите на х.Алеко и писта "Витошко лале" множество деца и възрастни най-искрено се забавлява на заснежените пространства, пързалайки се със шейни, ски, сноуборд или просто разхождайки се по обработената с изкуствен сняг писта и околните пътеки.



За финал, след края на уроците беше направена и обща снимка с участници в Световния ден на снега на Витоша. Времето, макар и твърде топло за сезона, помогна настроението в Световния ден на снега на Витоша да е наистина превъзходно и... снежно!!!

Искаме да отправим специална благодарност към Председателя на БФСки г-н Цеко Минев, който лично съдейства за осигуряването на подкрепата от "Витоша ски" АД, както и към г-н Петко Минковски в качеството на ръководител на Ски клуб "Витоша ски" и член на УС на БФСки, който с ентузиазъм подкрепи инициативата и осигури демонстрационните спускания на детския отбор на "Витоша ски клуб".



Изказваме голяма благодарност за огромната подкрепа към г-н Радослав Пеев, началник сектор „Ски писти“ на „Витоша ски“ АД и неговия екип, за отлично подготвената писта "Витошко лале" и обезопасяването на склона на заниманията в Световния ден на снега, също и към г-н Калин Нешев, ръководител на ски училище „Витоша ски“, за осигуряването на ски инструкторите за безплатните уроци на Витоша, както и към самите участвали в уроците ски учители. Благодарим за самоотвержеността и на малките състезатели от "Витоша ски клуб", заедно с техния старши треньор Михаил Седянков и неговия треньорски състав.

Световният ден на снега се отбелязва по инициатива на Световната федерация по ски - ФИС и има за основна цел да изведе навън сред природата, на снега и ски пистите децата на възраст между 4 и 14 години, заедно с техните семейства, в рамките на един ден, изпълнен със забавления, различни приключения и състезания на сняг.

[SKI.BG](http://SKI.BG)

*Още подробности за инициативата на ФИС - Световен ден на снега може да откриете на [WWW.SKI.BG](http://WWW.SKI.BG) и [WWW.WORLD-SNOW-DAY.COM](http://WWW.WORLD-SNOW-DAY.COM).*